
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Sinodul a luat act de raportul președintelui DREB
privind înscăunarea Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe
Autonome Japoneze

 Serviciul de Comunicare al DREB, 27.12.2023. Pe 27 decembrie, la o ședință a Sfântului Sinod al
Bisericii Ortodoxe Ruse, a fost audiat un raport al Mitropolitului Antonie de Volokolamsk, Președintele
Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, referitor la investirea
Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe Autonome Japoneze. 

   

 Pe 22 octombrie, duminica a 20-a după Rusalii, la Catedrala Învierii lui Hristos din Tokyo, a avut loc
înscăunarea proaspăt alesului Întâistătător al Bisericii Ortodoxe Autonome Japoneze, Mitropolitul
Serafim, Arhiepiscop de Tokyo. 

   



 Cu binecuvântarea Preafercitului Părinte Patriarh Chiril al Moscovei și al Întregii Rusii, Mitropolitul
Antonie de Volokolamsk, Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei
Moscovei, a luat parte la înscăunare în calitate de reprezentant al Patriarhiei Ruse. În timpul Sfintei
Liturghii, episcopii au coslujit cu clerici sosiți la Tokyo din toate parohiile din Japonia. 

   

 Printre cei prezenți în biserică s-au numărat numeroși oaspeți și enoriași, printre care și însărcinatul
temporar de afaceri al Rusiei în Japonia G.A. Oveciko. 

   

 Slujba a fost săvârșită în japoneză, slavonă bisericească și engleză. 

   

 La vohodul mic, cancelarul Bisericii Ortodoxe Japoneze, protopopul Mark Koike, a citit rezoluția
Consiliului Bisericii Ortodoxe Autonome a Japoniei din 28 septembrie 2023 privind alegerea
Arhiepiscopului Serafim de Sendai ca Arhiepiscop de Tokyo și Mitropolit al întregii Japonii. Mitropolitul
Antonie de Volokolamsk a dat citire decretului Sanctității Sale Patriarhului Chiril al Moscovei și al Întregii
Rusii privind aprobarea canonică a alegerii. 

   

 După cântarea Trisagionului, Mitropolitul Antonie a oferit Crucea și două panaghii, daruri de la
Preafericitul Patriarh Chiril, Înaltpreasfințitului Serafim. 

   

 La finalul Liturghiei, de pe amvon, Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești i-a
înmânat Întâistătătorului nou ales al Bisericii Japoneze o mantie mitropolitană albastră, un klobuk alb (
camilafcă cu văl) și un toiag. 

   

 Apoi Mitropolitul Antonie a dat citire cuvântului de felicitare al Preafericitului Părinte Patriarh Chiril al
Moscovei și al Întregii Rusii și a dăruit Înaltpreasfințitului Serafim veșminte arhierești. 



   

 Sfântul Sinod a luat act de raport. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/91188/
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